



2023年6月16日

各位

会社名 パーソルホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 和田 孝雄
(コード番号 2181 東証プライム)
問合せ先 執行役員 CFO 徳永 順二
(TEL 03-3375-2220)

(訂正)「個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」の一部訂正及び特別損失の計上について

2023年5月15日に公表しました「個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」において、当期実績の金額に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、当社は2023年3月期の個別業績につきまして、特別損失を計上しており、主な内容について下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

当社の100%子会社の2023年2月20日開催の取締役会において、当社に配当を行なう事を決議し実施しましたが、分配可能額の精査を行った結果、計算に誤りがあることが判明したため、当社への当該配当は無効となりました。

なお、これらは内部取引であるため、当社から株主への配当には影響ありません。また連結財務諸表については、連結貸借対照表内における軽微な修正のみとなり、連結損益計算書および連結キャッシュ・フロー計算書を含む他の連結財務諸表に影響はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所を下線を付して表示しております。

<訂正前>

1. 2023年3月期個別業績と前期実績との差異

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績(A) (2022年3月期)	百万円 31,207	百万円 18,436	百万円 18,091	百万円 18,054	円 銭 78.38
当期実績(B) (2023年3月期)	91,088	74,827	74,276	64,032	278.82
増減額(B-A)	59,880	56,391	56,184	45,977	
増減率(%)	191.9	305.9	310.6	254.7	

2. 差異の理由

売上高および損益面については、主にグループ会社からの受取配当金が増加したことにより前期に比べ増収増益となりました。

<訂正後>

(1) 2023年3月期個別業績と前期実績との差異

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績 (A) (2022年3月期)	百万円 31,207	百万円 18,436	百万円 18,091	百万円 18,054	円 銭 78.38
当期実績 (B) (2023年3月期)	<u>33,765</u>	<u>17,504</u>	<u>16,953</u>	<u>6,709</u>	<u>29.21</u>
増減額 (B-A)	<u>2,557</u>	<u>△931</u>	<u>△1,138</u>	<u>△11,345</u>	
増減率 (%)	<u>8.2</u>	<u>△5.1</u>	<u>△6.3</u>	<u>△62.8</u>	

(2) 差異の理由

売上高および損益面については、グループ会社からの経営管理料が増加したものの、回収可能性が低下している一部子会社に対する貸付金に対して貸倒引当金繰入額を、また株式の実質価額が著しく低下している一部子会社の株式について関係会社株式評価損を計上した結果、前期に比べ増収減益となりました。

3. 特別損失の計上について

上記理由に記載のとおり、当社個別業績につきまして下記特別損失を計上しております。

なお、本特別損失は連結決算においては消去されるため、連結業績への影響はありません。

貸倒引当金繰入額 5,532 百万円

関係会社株式評価損 5,327 百万円

以 上